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Молодший школяр сприймає усну інформацію, розуміє зміст прочита-
них текстів, запитує та надає особисту інформацію у письмовій формі, ви-
користовуючи прості речення. 

Дослідженням методики навчання англійської мови займається бага-
то науковців. Відтак, О. Кміть розроблено конспекти лекцій щодо методів, 
прийомів навчання іноземної мови. Дослідницею подано загальнодидак-
тичні методи навчання (для вчителя та учнів). З-поміж них такі: демонстра-
ція (показ), пояснення (організація постійного пошуку), організація трену-
вання, організація практики, контроль (корекція, оцінювання) та інші [3, 
с.5]. Окрім того, розкрито інтенсивні методи навчання (сугестивний, емо-
ційно-смисловий, занурення, активізації та інші [там же, с.8].

О. Кравець аналізує застосування актуальних методів викладання іно-
земної мови. Вона акцентує увагу на таких: граматико-перекладному, ауді-
олінгвальному та інших; комунікативно-орієнтованих концепціях [4].

Дослідниця А. Зубрик розкриває сутність інтерактивних методів та 
прийомів навчання англійської мови. Науковиця подає зміст поняття «ін-
терактивність», його переваги, особливості методу рольової гри [5].

У процесі педагогічної практики нами вивчалися особливості навчан-
ня англійської мови у початковій школі. У 1 класі вся увага сконцентро-
вана на збагаченні лексичного запасу, усній звуковимові. Учні працюють 
над значенням та вимовою слів, порівнюючи з рідною мовою. Провідними 
методами є імітаційні. Як показує спостереження, прослуховування аудіо-
тексту формує культуру усного мовлення. Особливо слід акцентувати ува-
гу на застосуванні ігрових методів навчання. Наприклад, гра «Телефоную 
другові (подрузі)» викликає у молодших школярів інтерес до предмету; гра 
«У крамниці» активізує у них мовленнєву діяльність. У методичній літера-
турі розкрито перелік, зміст, алгоритм проведення ігор.

Отже, нами окреслено деякі підходи до навчання англійської мови у 
початковій школі.
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РОЛЬ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ У СТВОРЕННІ ІМІДЖУ 
СУЧАСНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Одним із критеріїв ефективної організації та управління освітнім 
закладом є корпоративна культура. Формування та дотримання принци-
пів корпоративної культури сприяє покращенню як управлінням ЗЗСО, 
так і результативністю діяльності та досягнення позитивних результа-
тів однієї з ключових складових внутрішньої системи забезпечення яко-
сті освітнього процесу. Корпоративна культура займає також важливе 
місце у формуванні соціально відповідальної поведінки як навчального 
закладу в цілому, так і окремих членів педагогічного колективу Корпора-
тивна культура – це сукупність моделей поведінки в організації, система 
цінностей, правил, традицій, яких дотримується колектив. Створення 
іміджу є невід’ємною складовою загальної організації та управління на-
вчального закладу. Кінцевий результат будь-якої діяльності залежить 
від багатьох чинників, серед яких важливу роль відіграє корпоративна 
культура [3].

Процес створення позитивного іміджу сучасного навчального закладу 
є ретельною співпрацею із зовнішнім середовищем поза межами школи та 
громадськістю, при цьому потреби та запити громадськості ретельно ана-
лізуються й досліджуються з усіх боків. Імідж навчального закладу можна 
тлумачити як процес створення бажаного образу школи на ринку освітніх 
послуг з метою підвищення конкурентоздатності закладу, залучення інвес-
тицій, встановлення й розширення партнерських зв’язків [2]. 

Навчальний заклад є насамперед постачальником освітніх по слуг. 
Тому у цій сфері йому доводиться конкурувати з іншими навчальними 
закладами, що надають такі ж послуги. І для підтримки конкурентоспро-
можності потрібно грамотно презентувати навчальний заклад на ринку 
освітніх послуг. При цьому важливу роль відіграє думка громадськості про 
освітні послуги, що надає навчаль ний заклад, яка формується на основі та-
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ких критеріїв, як: затребуваність освітніх послуг; співвідношення ціни та 
якості додаткових освітніх послуг; унікальність пропозицій тощо [1]. 

На затребуваність освітніх послуг навчального закладу найбільше 
впливає їх якість, яку громадськість зазвичай оцінює за рейтинговими 
показниками – зв’язки з вітчизняними та закордонними навчальними за-
кладами; наявність сучасно обладнаних навчальних профільних кабінетів; 
участь та перемоги учнів у міських, районних, обласних заходах, конкур-
сах, виставках, результати зовнішнього незалежного оцінювання, участь у 
освітніх проектах, кваліфіка ційний рівень працівників, тощо. Окрім того, 
вагомим чинником для форму вання образу навчального закладу є забез-
печення комфортних умов життєдіяльності учнів під час навчального-ви-
ховного процесу, позитивний психологічний мікроклімат у колективі пра-
цівників школи, наявність традиції школи [4]. 

Таким чином, імідж сучасного навчального закладу – це його образ, 
який утворився у свідомості громадян, через яскраве представлення індиві-
дуальності навчального закладу з метою підвищення його конкурентоздат-
ності, встановлення й розширення зв’язків щодо вітчизняного та міжнарод-
ного партнерства, залучення інвестицій. 
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО ВИКЛАДАННЯ КУРСУ  
«МИСТЕЦТВО: ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО»

Вища освіта в Україні постала перед проблемою необхідності її онов-
лення та модернізації, відповідальності за інтелектуальний, духовний та 
економічний розвиток суспільства. Важливим завданням сучасної вищої 
освіти є формування майбутніх фахівців, які володіють відповідними знан-

нями і компетентностями в різних галузях життя, спроможних діяти в умо-
вах стрімкого науково-технологічного розвитку суспільства. Вища школа 
покликана формувати творчу особистість педагога, здатну розвивати свою 
професійну діяльність, розширювати власний досвід, створювати нові 
знання і цінності.

У професійно-педагогічній освіті перехід на компетентнісно орієнто-
вану підготовку розглядається в двох аспектах. По-перше, відбувається мо-
дернізація змісту професійної освіти, що передбачає його відбір і структу-
рування з одночасним визначенням результативної складової освітнього 
процесу – набуття студентами компетентностей. По-друге, постає потре-
ба навчити майбутніх учителів формувати в учнів ключові та предметні 
компетентності. Дослідники вітчизняної професійної початкової осві-
ти (В. І. Бондар, Н. М. Бібік, Т. М. Байбара, М. С. Вашуленко, О. Я. Савченко, 
Л. О. Хомич, І. І. Шапошникова) визначають такі сутнісні характеристики 
професійної компетентності вчителя початкових класів, як: поглиблене 
знання предмета; постійне оновлення знань для успішного вирішення про-
фесійних завдань; наявність змістового, процесуального та особистісного 
компонентів. Мистецька освіта відіграє важливу роль у становленні особи-
стості вчителя початкової школи. через формування художньо-творчої ак-
тивноcті майбутнього педагога та виступає як засіб його соціалізації, профе-
сійного становлення і зростання. Вона є складовою усіх сфер культури: ма-
теріальної, духовної, художньої, складовою таких підсистем, як мистецтво, 
культура та освіта. Формуючи у процесі навчання і виховання мистецькі 
цінності, вона плекає духовність нації, самосвідомість суспільства. На сьо-
годнішній день постає питання підготовки вчителів початкових класів до 
керування образотворчою діяльністю учнів. Здобувачі ВО повинні: відкри-
вати нові знання; самостійно засвоювати готові мистецькі знання; розумі-
ти внутрішні та міжпредметні зв’язки, оволодівати методологією мистець-
кої освіти; розуміти функціонування процесу навчання (яке полягає в тому, 
що кожен окремий учень не копіює знання вчителя, а формує власну кар-
тину мистецьких цінностей, яка залежить від особливостей сприйняття та 
переробки інформації); знати психічні особливості, закономірності процесу 
засвоєння знань учнями, ознайомитися з питаннями психології та педагогі-
ки оволодіння мистецькими знаннями [1].

До прикладу, з метою опанування методики викладання навчальної 
дисципліни «Мистецтво: образотворче мистецтво» у початковій школі 
майбутні педагоги повинні опанувати системою знань, умінь викладених 
в освітньо-професійній програмі: змістом і завданнями курсу «Методика 
викладання мистецької освітньої галузі: образотворче мистецтво»; зміс-
том державного стандарту освітньої галузі «Мистецтво»; змістом програми 
«Образотворче мистецтво» як основи побудови навчального процесу у по-
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